

治疗刚结束 查出新肿瘤

重新治疗费用过高,小雅文的家人正考虑卖房



烟台正能量
齐鲁是一家
□记者 孙淑玉 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报5月5日讯 2岁半的小雅文身患神经母细胞瘤,尽管打针打到没精神,懂事的雅文不但不哭,还会经常安慰妈妈。为给小雅文治病,一家人已经借遍亲朋,本以为最后一次检查结束后就可以带雅文回家,谁知竟又在原发部位查出新的肿瘤,小雅文面临新一轮的手术、化疗、放疗。高昂的费用早就拖垮了这家人,但看着可爱又懂事的女儿,家人正考虑卖掉房子继续治疗。

小雅文身患神经母细胞瘤,病情牵动不少热心市民的心(3月22日C11版)。日前,还有市民致电本报公益热线询问孩子情况,5天前上海一位热心人在给孩子爸爸打过电话后,悄悄汇去了1万元。陆续还有市民通过本报公益热线获悉详细情况后,承诺要帮帮小雅文。

“孩子还不知道,只会喊肚肚疼。”雅文的爸爸肖家魁告诉记者,10天前最后一次治疗检查结束后,全家高高兴兴准备回烟台,但结果出来后他

们都傻了眼,居然在原发部位又长出个4厘米左右的肿瘤,要想保命只能重新开始治疗。

高昂的治疗费用彻底压垮了肖家魁,透支信用卡交上了最后一次住院的押金,如今已经欠了1万多元,接下来近30万元的治疗费用完全没有着落。“不治疗只能看着孩子等死,我们没办法这样。”肖家魁说,他想卖掉芝罘区西牟附近的一套平房给孩子治病,但因为是不动产,不知道能不能卖出去。

据悉,肖家魁从北京赶回烟台,准备为小雅文筹第九次化疗的钱。虽然小雅文刚被查出神经母细胞瘤时,肖家魁已从亲戚家借了十多万元,但是第四期化疗后,借来的钱已经所剩无几,无奈他只得去借了5万元高利贷。

而今,在好心人的帮助下,施乐会网站正帮小雅文募捐,截至5日傍晚,297名网友已为小雅文募集了2305.37元。“这笔钱要3个月后才能拿到,眼下都快撑不住了。”看着女儿天天喊肚子痛,肖家魁的心也一阵阵抽痛。如果您愿意帮帮这家人,您可以和本报联系,电话15264520357,或者直接汇款给肖家魁的中国建设银行账号6227002191594990739或农业银行账户6228480018040050678。



雅文在床上呆不住了就要妈妈拿着吊瓶出去走走。家属供图

谁家贫困孩子 俩老师免费教画

微爱招远八方义工公益组织 同时征集贫困孩子进行一对一资助

□记者 孙淑玉 报道

本报5月5日讯 童年是绚烂的,孩子们喜欢通过手中的画笔勾勒出五彩的明天。或是一家三口其乐融融的场景,或是翱翔蓝天的雄心,或是绚丽多姿的规划,每个孩子的心中都曾藏着一支“神笔”,想用它勾勒出美妙的未来。近日,招远有俩老师主动提出愿意“献艺”,提供3个名额帮助招远的贫困孩子,如果您身边有合适的孩子,赶紧和我们联系吧!

“做公益的方式很多,能给孩子带来实际的改变也是有益的。”近日,微爱招远八方义工群里贴出通知,想寻找对美术感兴趣的贫困学生,为其提供免费的学习机会。团队负责人告诉记者,公益群里有网友是自己开画室,想通过这种方式帮助有梦想的孩子。

“用我们的专业帮助孩子实现梦想,我觉得没准更有意义。”和丈夫开着一家画室的闫烁志说,他们想寻找招远地区爱好美术的贫困学子,只要年龄在7-16岁间都可以,周末他们可以在画室免费教孩子,助力孩子完成自己的小梦想。有这份爱心的不止闫烁志,招远的另一位老师也提出愿意给贫困家庭的孩子提供免费学习的机会。

据了解,招远红心艺术馆及金都艺术培训学校,愿意分别提供两个和一个名额,免费教授对美术感兴趣的特困生,如果您身边有这样的孩子,可以赶紧与本报取得联系。

此外,微爱招远八方义工负责人告诉记者,近日部分热心人想对本地的贫困学生进行一对一资助,只要家庭情况确实困难,学生和家品行较好的都可以申请。“孩子是家庭的希望,帮助孩子就等于帮助了整个家庭。”相关负责人称,接到孩子的求助信息后,他们将一一进行走访,情况属实后将负责和热心人对接,完成一对一资助。如果您身边有还在为求学苦苦挣扎的贫困学子,可赶紧联系。如果您愿意助力这些挣扎在贫困边缘的孩子完成梦想,也可与我们取得联系,本报将联合微爱招远八方义工为您对接合适的孩子,完成您和孩子共同的心愿。联系电话:15264520357

“只要有需要 送给谁都行”

爱心人士送来崭新的羽绒服和鸭绒垫絮

□记者 孙淑玉 报道

本报5月5日讯 本报“闲物送人”平台开通后,陆续有市民通过本报寻到需要的宝贝,还有部分热心人想送出自家的物品。5日下午,热心市民张女士又送出一床崭新的鸭绒垫絮和一件羽绒服,如您的家中确有需要,赶紧与本报联系吧!

“东西都是全新的,帮着看看有没有需要的吧。”4日上午,市民张女士拨打本报公益热线想送出自家崭新的男士羽绒服和鸭绒垫絮。张女士告诉记者,这些东西早就收拾好了,本来准备送给雅安灾区,因投运点临时取消就耽搁下来,看到本报公益平台的号召后,就想通过本报送给有需要的人。

5日傍晚,张女士开车将打包好的鸭绒垫絮和崭新的羽绒服送到本报,想尽快送到有需

要的人手中。“只要确实有需要,送给谁都行。”张女士说,东西送到报社后她就放心了,只希望尽早送到有需要的人手中就好。如果您确有需要,赶紧和本报联系吧。



无论您是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:
286017661 238102741



张女士送来的鸭绒垫絮和羽绒服。记者 孙淑玉 摄

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台五区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:
15563860622 张主任/15563860701 梁经理

祥府家酒 果香原创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999